В Куйбышевский Федеральный суд Центрального района г.Санкт-Петербурга
Истец: Николаев Евгений Анатольевич СПб, г.Пушкин, ул.Церковная, д. 19, кв.22, содержащийся в Учреждении УФСБ по СПб и ЛО тел.465-79-01,
ответчик: 1) Иванов Александр Иванович, Санкт-Петербург,ул.Марата, д.75, кв.19,         2) Редакция газеты "Коммерсант", г.Москва, ул.Врубеля, д.4, стр.1.
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о защите чести, достоинства и возмещении морального вреда
26 октября 2001 года в 197 (№ 2327 с момента возобновления издания) газеты "Коммерсант" было опубликовано интервью гражданина Иванова Александра Ива​новича под названием "Помощник Шутова сделал харакири".
Данный комментарий Иванова А.И. нарушает мою честь и достоинство, по​скольку он пытается показать, что я, .якобы, только имитировал попытку само​убийства, причем сделал это для того, чтобы меня перевели в "Кресты", где я буду чувствовать себя более вольготно. Это полная ложь, так как:
1) Я не имитировал попытку и не расковыривал себе старый рубец, а действи​-
тельно пытался сделать попытку самоубийства.
2) В соответствии с законом условия содержания во всех изоляторах одинаковы,
а значит это полный бред, что мифическим переводом, можно добиться более
льготных условий.  
'3) Основное: на самом деле я пытался покончить жизнь в знак протеста против произвола судьи.
Указанные утверждения порочат мою часть и достоинство, так как они не соот​ветствуют действительности и являются ложными от начала до конца.
Согласно ст. 152 ГК РФ, гражданин вправе требовать по суду опровержения по​рочащих его честь, достоинство или деловую репутацию сведений, если распростра​нивший такие сведения не докажет, что они соответствуют действительности. Если сведения, порочащие честь, достоинство или деловую репутацию гражданина, рас​пространены в средствах массовой информации, они должны быть опровергнуты в тех же средствах массовой информации. Гражданин, в отношении которого средст​вам» массовой информации опубликованы 'сведения, ущемляющие его права или ох​раняемые законом интересы, имеет право на' опубликование своего ответа в тех же средствах массовой информации. Гражданин, в отношении которого распростране​ны сведения, порочащие его честь; достоинство или деловую репутацию, вправе на​ряду с опровержением таких сведений требовать возмещения убытков и морального вреда, причиненных их распространением и действительности.

В соответствии с п.2. постановления Пленума Верховного суда РФ 18 августа 1992 года № 11 "О некоторых вопросах, возникших при рассмотрении судами дел о защите чести и достоинства граждан, а также деловой репутации граждан и юриди​ческих лиц" (в редакции постановления Пленума № 11 от 21 декабря 1993 года) (с изменениями на 25 апреля 1995 года), под распространением сведений, порочащих честь и достоинство граждан или деловую репутацию граждан и юридических лиц, о котором указывается в ст. 152. первой части Гражданского Кодекса Российской Фе​дерации, следует понимать опубликование таких сведений в печати, трансляцию по радио и телевидеопрограммам, демонстрацию в кинохроникальных программах и других средствах и других средствах массовой информации изложение в судебных характеристиках, публичных выступлениях, заявлениях, адресованных должностным' лицам, или сообщение в иной, в том числе устной, форме нескольким или хотя бы од​ному лицу. Порочащими являются также не соответствующие действительности све​дения, содержащие утверждения о нарушении гражданином или юридическим лицом действующего законодательства или моральных принципов, которые порочат честь и достоинство гражданина либо деловую репутацию гражданина или юридического лица.

В результате распространения вышеуказанных сведений, не соответствующих действительности и порочащих мою честь и достоинства, мне причиненные моральные страдания, которые я оцениваю в 1 (один) рубль за каждый экземпляр выпущен​ного тиража газеты "Коммерсант", а всего 117.340 (сто семнадцать тысяч триста сорок)рублей.

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст.ст.151, 152, 1099-1101 ГК РФ

ПРОШУ:

1) Признать не соответствующим действительности и порочащими мою честь и
достоинства сведения, изложенные 26 октября 2001 года в 197 (№ 2327 с момента
возобновления издания) газеты "Коммерсант" было опубликовано интервью граж​-
данина   Иванова Александра Ивановича   под названием "Помощник Шутова сделал
харакири".

2) Обязать ответчиков опубликовать опровержение и принести мне публичные
извинения.

3) Взыскать с Иванова Александра Ивановича в мою пользу в возмещение мо-​
рального вреда 1 (один) рубль за каждый экземпляр выпущенного тиража № 197 га​
зеты "Коммерсант", а всего  117.340 (сто семнадцать тысяч триста сорок) рублей.

ПРИЛОЖЕНИЕ:

1) 3 копии искового заявления.

2) Ксерокопия газеты "Коммерсант" статьи под названием "Помощник Шутова
сделал харакири".

3) Квитанция госпошлины.
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09 ноября 2001




Е.А.Николаев
